Hej {FIRST NAME},
Tack för ditt intresse för rollen hos oss! Som ett nästa steg i rekryteringsprocessen vill vi gärna bjuda in dig att genomföra ACE – Generell problemlösning (högprecision).
Testet består av 24 frågor och du har max 75 minuter på dig att genomföra det. Det är ett logiskt problemlösningstest som ger dig möjlighet att visa din potential och hur väl du matchar de krav som rollen ställer.
🔎 Praktisk information
· Du får endast använda miniräknare samt papper och penna som hjälpmedel. Det är alltså inte tillåtet att använda AI eller andra personer vid ifyllandet.
· Du kommer först att få fyra övningsfrågor så att du vet exakt vilka typer av frågor som kommer i testet.
· Testet genomförs online i lugn och ostörd miljö på en dator med stabil uppkoppling.
· Direkt efter ifyllandet kommer du att kunna ladda ner en poängrapport med ditt resultat i förhållande till en normgrupp. 
För att säkerställa en rättvis och pålitlig process för alla kandidater kan de som får särskilt höga resultat komma att få genomföra ett bekräftelsetest på plats hos oss. På så sätt premierar vi de kandidater som är sanningsenliga och verkligen visar sin sanna kapacitet.
👉 Klicka här för att starta testet: {TEST LINK}
Vi ser fram emot att ta del av ditt resultat och hoppas att du ser detta som en chans att verkligen visa vad du går för!
Vänliga hälsningar,
{SENDER FULL NAME}
{COMPANY NAME}
{SENDER EMAIL}

